



## **В Золотухинском районе местный житель подозревается в причинении матери тяжких телесных повреждений, от которых она скончалась**



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 34-летнего жителя деревни 2-е Новоспасское Золотухинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей).

По версии следствия, вечером 24 декабря 2017 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый в собственном доме в ходе ссоры на протяжении нескольких часов избивал свою 56-летнюю мать, с которой он проживал. Получившая тяжкие телесные повреждения пенсионерка на следующий день чувствовала себя плохо, а утром 26 декабря



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

подозреваемый обнаружил, что она скончалась. После этого он решил скрыться, добрался до Орловской области, потом пешком пришел в соседнюю Тульскую, откуда позвонил родственнице и сообщил о содеянном. Затем он самостоятельно сдался в ближайшем отделе полиции в Тульской области.

В настоящее время подозреваемый доставлен в Курскую область, будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1193330>